
 

Τελευταία ενημέρωση: Δευτέρα 02 Οκτωβρίου 2017 

 
Οδηγίες εγγραφής στο 

Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«Άσκηση & Ποιότητα Ζωής» 

Αγαπητέ φοιτητή/τρια, 
 
Για την εγγραφή των επιτυχόντων στο ΔΠΜΣ «Άσκηση & Ποιότητα Ζωής»  για το ακαδημαϊκό έτος 
2017-2018 τα απαιτούμενα δικαιολογητικά μπορούν να κατατεθούν αυτοπροσώπως στη Γραμματεία του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, στην Κομοτηνή (ώρες:09:00-14:00) ή να 
αποσταλούν στη διεύθυνση: 

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού 

ΔΠΜΣ «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» 
Πανεπιστημιούπολη, 69100 Κομοτηνή 

Η διάρκεια των εγγραφών είναι μέχρι την Πέμπτη 05/10/2017. 

Σε περίπτωση που ΔΕΝ επιθυμείτε να εγγραφείτε, παρά την επιτυχία σας, παρακαλείσθε  να  μας 
ενημερώσετε εγγράφως εντός της προθεσμίας των εγγραφών. 

Προϋπόθεση για την εγγραφή σας είναι η προσκόμιση όλων των δικαιολογητικών με την ακόλουθη 
σειρά: 
 
Βήμα 1ο. ΑΠΟΣΤΟΛΗ με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email: interpg@phyed.duth.gr) των παρακάτω: 
 
Α) Συμπληρωμένο το ΕΝΤΥΠΟ του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Δ.Π.Θ. 
(απαιτείται για την έκδοση απόδειξης πληρωμής διδάκτρων).  
 
Β) Γραμμάτιο είσπραξης διδάκτρων (1η δόσης, 625 ευρώ). 
(Οδηγίες κατάθεσης  πληρωμής διδάκτρων παρατίθενται παρακάτω). 
                   
Βήμα 2ο. Συμπλήρωση και αποστολή  των παρακάτω είτε αυτοπροσώπως είτε με αλληλογραφία: 

1. Έντυπα εγγραφής 
2. Δήλωση παρακολούθησης μαθημάτων Α’ εξαμήνου 
3. Τρεις (3) φωτογραφίες 
4. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις) στην περίπτωση που δεν έχει κατατεθεί με την 
υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας. 

Τα παραπάνω έντυπα είναι αναρτημένα και μπορείτε να τα κατεβάσετε από το δικτυακό τόπο του ΔΠΜΣ: 
«Έντυπα για το Μ.Δ.». Συγκεκριμένα στην αναφορά «ΕΝΤΥΠΑ» και στο πεδίο «Έντυπα για το Μ.Δ.»  
θα βρείτε στον αριθ. 2. τα «Έντυπα Έγγραφής» και  στον αριθ. 3  τα «Έντυπα Δήλωσης Μαθημάτων». 

Η εγγραφή θεωρείται ως γενόμενη με την καταβολή της 1ης δόσης των διδάκτρων και την αποστολή 
του σχετικού αποδεικτικού Τραπέζης καθώς και του ΕΝΤΥΠΟΥ του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας (FAX: 25310-39623, email: interpg@phyed.duth.gr).  
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Οδηγίες κατάθεσης πληρωμής διδάκτρων 
 
Τα δίδακτρα θα πρέπει να καταβληθούν στον παρακάτω αριθμό λογαριασμού της Τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 
                                              

GR 04 0172 3520 0053 5207 1058 184 
 

Αυτός ο λογαριασμός αντιστοιχεί στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου 
Θράκης.  

Προσοχή! Στο αποδεικτικό κατάθεσης: α) να αναγράφεται το ονοματεπώνυμό σας  β) στην αιτιολογία να 
γράφει «Δίδακτρα ΔΜΠΣ-ΤΕΦΑΑ». 

Δήλωση μαθημάτων: 
 
Στη δήλωση μαθημάτων Α’ εξαμήνου θα πρέπει να επιλεγούν τρία (3) μαθήματα κορμού, από τα έξι (6) 
μαθήματα που είναι διαθέσιμα. Για την επιλογή των μαθημάτων κορμού συμβουλευτείτε τη σελίδα του κάθε 
μαθήματος στο δικτυακό τόπο του ΔΠΜΣ: http://www.phyed.duth.gr/postgraduate/index.php/el/ και 
συγκεκριμένα στην αναφορά «ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ Π.Σ.» και στο πεδίο «Μαθήματα-Διδακτικές 
μονάδες» → «Μαθήματα κορμού». Αναλυτικότερες πληροφορίες για το κάθε μάθημα κορμού θα βρείτε 
στο Περίγραμμα των εισηγήσεων, επιλέγοντας τον αντίστοιχο υπερσύνδεσμο (π.χ. outline801.pdf) 

Πληροφορίες για επικοινωνία: 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
• Επικοινωνήστε με τη γραμματεία στο τηλέφωνο 25310 –39622 (fax 25310-39623) κατά τις ώρες 

09:00-14:00 ή στο email: interpg@phyed.duth. 
 
 
 
 
Γραμματεία Δ Π Μ Σ 
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